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	vedoucí práce
	

	

	
Autor posudku hodnotí práci v každé kategorii na škále A – F, přičemž hodnota „F“ v jakékoliv kategorii znamená nedoporučení práce k obhajobě. Hodnota A znamená excelentní práci překračující standardní nároky na diplomovou práci. Při uvedení hodnoty A je vždy nutné slovně uvést důvody, v čem je práce nadstandardní. Při uvedení hodnoty D, E nebo F je vždy nutné uvést důvody, které hodnotitele vedly k snížení hodnocení. Průměrně dobrá práce dle požadavků a norem katedry je hodnocená hodnotou B nebo C. Každá oblast hodnocení (viz níže 1 – 5) má jinou váhu při stanovení celkového hodnocení práce. Celkové hodnocení práce je dáno komplexním posouzením práce autorem posudku.
V případě teoretické práce autor posudku extenzivně zpracuje hodnocení v bodě 2, v bodě 3 se věnuje zejména stanovení problému a cílů práce, v bodě 4 se zaměřuje na analytickou práci studenta a schopnost studenta postulovat na podkladě literatury závěry novým způsobem (úhel pohledu, nové spojitosti, kritické myšlení).



 
	







Hodnota

	
	
	



A - F

	1
	Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce, praktický přínos práce.
	A

	
	Práce pohlíží na dg. AE z pohledu psychosomatické koncepce, jedná se o standardní téma relevantní v klinické psychologii, bezesporu společensky potřebné a zajímavé.
	

	2
	Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury. 
	B

	
	Teoretická část je zpracována kvalitně, poctivě, autorka neopomíjí tradiční psychosomatický pohled, ke kterému je však i přiměřeně kritická. Drobným handicapem práce je menší využití zahraničních pramenů – kapitola k relevantním výzkumům mohla být propracovanější, zejména stran role stresu a osobnostních profilů – je to zmíněnou pouze informativně s odkazem na pramen.
	

	
	
	

	3
	Formulace problému a cílů práce, výzkumný design, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, jiných).
	A

	
	
Cíl práce je prakticky koncipovaný, srozumitelný, výzkumné otázky adekvátní. Autorka velmi vhodně kombinuje různé postupy kvalitativní metodologie, což velmi oceňuji, její práce s daty je věrohodná a poctivá.





	

	4
	Zpracování a prezentace výsledků práce, interpretace výsledků, diskuse, závěry.
	A

	
	Výsledky jsou zpracovány velmi podrobně, srozumitelně, vhodně jsou tříděny data, diskuse je vhodně rozčleněna propracována.
	

	
	
	

	5
	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy.
	B

	
	Hlavní normy respektuje, rozsah práce je stran BP nadprůměrný, což ospravedlňuje kvalitativní část práce, která je podrobná. Překlepy jsou ojedinělé, stran normy pouze jedna kritická výtka – souhrn by měl být více jako shrnující článek než popis obsahu.
	

	
	Další poznámky (nepovinné): 
	 
	

	
	
Otázky k obhajobě (nepovinné):
	 Co autorku nejvíce překvapilo ve výzkumu? Jaký způsob psychoterapie považuje u AE za žádoucí?
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	


	
	

Práce byla zkontrolována v systému STAG theses.cz  proti plagiátorství se závěrem:
práce není plagiát. * (vyplňuje pouze vedoucí práce)
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	* nehodící se vymažte nebo škrtněte
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